
Ч. 90. Львів, Середа дня 23 цьвітня (5 мая) 1897. Річник І.

Передплата 
ж* >РУСЛАНА< в я н о е т:  

в Австриї:
на цїлии ріж . . . 12 р. ав.
на пів року . . 6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
■а цілкі рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на нів росу . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
• Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не В08ЬМЄШ , 

бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р усл ан ових псадьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция .Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Звірило ся вже і антисемітам.
Сорок кілька наглих внесень, стількож 

інтерпеляций, три акти обжалованя міні
стерства, обструкция посредством іменного 
голосованя, наіюстрііпшііі тон в промовах, 
впзиваня, ганьблена і крики — ось робота 
нової палати посольскої, вибраної від окли
ками: поправа долі економічно слабших 
верств, дальше облегшенє від надмірних 
тягарів, реформи соцняльні, усунене кризи 
рільничої і т. д. А моторами сего хаосу 
суть майже чи не ті самі стороннпцтва і 
фракцій’, що в часі виборів найголоснїй- 
п іе признавали ся до згаданих окликів, а 
виборцям своїм подавали найширші обіт
ниці і надії на усунене всего лиха і біди. 
Чи не іронія'?

Нова палата зібралась перед повним 
місяцем, але досп ледвп відбула 7 засідань, 
на котрих впорала провізоричну президию 
і коміспї квотову, адресову і господарску. 
Без коштів подорожі! і не вчисляючи бі- 
жучих видатків адмінїстрацийних, нова па
лата поїла до 1-го мая за 35 днів істнова- 
ня свого кровавого гроша податкуючих в 
круглій сумі 150.000 зр. Заслугу в тім на
прямі положили в першій лінії соцняльні 
.демократи враз з поступовцями і литовця
ми нїмецкими, не виключаючи фракцій Ше- 
нерера. Зразу і антисеміти гороїжились і 
здавало ся, що весь нїмецкнп елемент з 
виїмкою клерикалів подав собі руку до то
го. щоби спинити всяку роботу позитивну 
і задачу парляменту здїятн ілюзоричною. 
На днях наступив однакож бодай в сторон- 
ництві антисемітскім малин зворот до луч- 
шого. Клюб Люеґера ухвалив одноголосно, 
не брати участи в обструкцпї, мотивуючи 
се тим, що людність вислала своїх заступ- ■ 
ннків до парляменту не на пусту борбу а 
в тііі цілії, щоби посли подбали про засно-1

„Хустина" Тараса Шевченка.
Причинок до ґенези поезий Тарасових.

Написав
Др. Кирило Студиньский.

(Дальше.)
По неудачнім повстаню з р. 1831 пересе

ляє ся Чайковский за границю. Горячий щ е 
т о г  д ї  иольский патріот, одарений талантом по
етичним і буйною фантазпєю, рішив ся Чайков
ский служити ідеї воскресеня своєї вітчини ---
пером. Тенденцнєю своїх письм приліг він до 
поетів польско-україньскої школи і в своїх тво
рах величав він україньскі могили, степи, бан
дуристів і україньске козацтво. Ідеалом єго і 
єго їіиеьм було збудити на ново до житя укра
їньске козацтво і найти в нїм союзника до бор- 
би з Московщиною *)• В р. 1837 видає Чайков
ский в ІІарнжи перший збірник своїх новістий 
п. з. .Ротеіезсі кояаскіе». На першім місци по
дибуємо тут оповідане п. з. »8\уаІапіе 2арого2са«. 
Приглянемо ся змістовії сего оиовідайя.

*) Характеристику коаакофільстна н повістях Чай
ковского подав нроф. Д а ні к е в н ч в наведеній праці 
стр. 196 і дальші Цінну характеристику новістий і особи 
Чайковского нроф. Ст. Тарновский в .РггевЦФї роїнк-ім» 
аа рік 1886 в статні .МісЬаГ С^котеакі» Т. 80 стр. 411— 
445 і Т. 81 стр. 39 —69.

коєне гослодарских потреб своїх виборців. 
Антисемітам досить скоро звірилось доте
перішнє переливане з пустого в порожне і 
оіш — облагорозумили ся.

Зворот сей антисемітів може мати і 
свої добрі наслідки. Антисеміти скріпили 
через те теперіпіну більшість о стілько, 
що при позитивній роботі буде можна на 
них числити. Є се в певній мірі і мале 
зближене себе до правнтельства а з дру
гого боку відокремішнене елементів про
стої неґацнї і пустого крику. З антисемі
тами, що числять в клюбі своїм 29 послів, 
більшість гіарляментарна виросла би понад 
250 членів. Не виключена притім і та 
евентуальність, що для позитивної роботи 
удасть ся ґр. Ваденьому позискати і дрібні 
фракциї з стороннпцтва лібералів нїмецкпх 
і націоналів, котрі то стороннпцтва вже 
самі в собі починають розпадати ся. Вне
сень на поставлене частини кабінету в стан 
обжалованя не підписав, приміром, з по
серед лібералів др. Кой, а з посеред на
ціоналів нїмецкпх сам голова клюбу, др. 
Штаіінвендер. Оба ті посли (а за ними 
стоять мабуть і малі ґрупки) прийшли до 
пересьвідченя, що кабінет, хоч би і обжа- 
лованип, не возьме назад розпоряджень 
язикових для Чехії і Моравії та що те 
обжаловане при теперішнім складі парля- 
менту скінчить ся на шумній демонстрацій 
без всякого результату. Не взяла участи 
в акті обжалованя і більша посілість нї- 
мецка під проводом «Людвіксдорфа і Берн- 
раіітера. Она зрозуміла також, що така 
акция може вправдї подобатн ся уЛицї. 
але успіху мати не може. Сили обструк- 
цнйні маліють, як видко з сего, а тим 
приспособлює ся звільна і ґрунт до ро
боти позитивної.

.Гарна, чорнобрива дівчина Маруся біжить 
в степ виглядати свого милого. Вибігла на мо- 

1 гилу, свій зір утопила на полуднє, а там від по- 
, лудня летить степом білий коник, а на нїм мо
лодий козак, Остап. Єму спішно, бо вже поба- 

I чнв з далека свою любку, що простягає до не- 
го свої рамена. За  хвильку стоїть коник коло 
могили сам один: дівчина і козак витають ся 
горячим поцілуєм. Остап звіщає Марусі, що по
кинув вже на віки Занороже, що повінчає ся з 
нею, завісить шаблю і спис а возьме ся до плу
га і рала.

Перед хатою на присиі сидять отець і ма
ти Марусі. Отець журить ся, що лихо нанесло 
Запорожця, та що через него не бере ся дівчи
на ні до роботи, ні до забави, лише вічно хо
дить на могилу, виглядати козака. Мати боро
нить дошо словами: «Бог то сьвятий дав», ко
ли в тім за хвилину стають перед воротами 

' Маруся, Остап і білий коник Запорожця. Старі 
! вводять Запорожця до хати, а сей просить, що
би єму дали за жінку Марусю, для котрої він 

і осяде на рілї, покине війну. Старі радять ся а 
Маруся колупає пальцем в печи. Батько годить 
ся і каже присилати сватів. їх вяже Маруся 
ручниками. Серед гостини розправляють свати 
про вість, що рознесла ся по Уяраїнї, будьто 
король Стефан Баториіі виправляє ся против 
Москви і вже візвав Богдана Ружпньского з ко
зацтвом до бою. Старі жалкують, що їх сили

не дозволяють йти в поміч .Ьгасі Ьасіїот» і 
згадують про свої давні походи. Під вечір зі
брала ся молодїж, відтанцювати заручини. В 
радощах, серед танців летить час. В тім мовкне 
музика, бо їдуть нові гості, тупотять коні а піснь 
воєнна дзвенить під небеса. То їде сотнями за- 
порожска кіннота від Черкасів до Білої церкви. 
Батько Марусі і свати запрошують Запорожців 
в двір, але сотник здіймає шапку і промавляє: 
.Б гщ кі м а т  рапоміе Ьгасіа /а  м азга ц-ойсіп- 
пойс, аіе к о ти  сіго^а, Іе т и  сгаз. Кгої Йіеіаи 
і Нгесхрозроіііа м’гу\уа паз па Ьапкіеіу. Маь/. 
О|сіес А іатап  схека паз г гсусзігом’е т і  риікі 
\у Віаіеіссгкмч, а іак зі§ р о Ц сгу т  г Ьгасіа Ьа- 
сЬ ат і і рггеісігіет Віаід. Киз, Іо а£ ро изгу 
п арц ет зіц ріма г згодом ' ІисЬу — м а т  2у- 
с г у т  мезеїа, згсг^йсіа, а зоЬіе- зіаму, гсіо- 
Ьусгу».

Сотник не зліз з коня. Він прнняв чарку 
до рук, вихилив єї до дна, взяв перекуску. То 
само робили другі козаки та помчались в до
рогу. Остап глядів то на Марусю, то на Запо
рожців, пізнавав товаришів та не сьмів витати 
ся з ними. Довго глядів він, як переїзджали 
послїдні сотні козацкі а далі вийшов за хату, 
осїдлав свого білого коня і не розпращавшись 
з Марусею, від’їхав за Запорожцями.

Сумно стало в хаті родичів Марусї. Она 
плаче, побиває ся, марніє на личку а звістки 
про милого нема. Минає осінь, зима минає а ко-

Рада державна.
Справозданє президента міністрів.

(Дальше)

б. Пригода виборча в Давидові.
Давидів, віддалений від Львова о 1 5 кі.тьо-

метрів, числить 1625 жителів, переважно латин- 
ників, що мало займають ся рільною господар
кою а в більшій мірі ідуть на заробок до Льво
ва. Ж ителі ті мало показують інтересу для по
літичної аґітациї. Доказом того обставина, що 
до виборів з IV. курні явило ся ледви 17 пра- 
впборцїв. Перед виборами з V. курні устроюва- 
лн соцняльні демократи в Давидові як і майже 
у всіх більших місцевостях виборчого округа 
львівского збори, на котрих промовляв канди
дат социяльно - демократичний, Ів. Козакевич. 
8. марта явив ся сей Козакевич в товаристві 
д-ра Германа Діяманта в львівскім старостві і 
жадав, щоби староство видало урльопникам і 
резервістам, урльопованим в осени 1896 р. карти 
лєґітимацийні і карти до голосованя, кажучи,, 
мов-то начальник громади відказав їм тих лє- 
ґітимаций.В слід за тим наказав староста під 
днем 8. марта, щоби при видачп карт лєґітима- 
ципиих строго придержувано ся приписів орди- 
нациї виборчої, щоби не було ніяких надужпть 
і одержав 10. марта відповідь, що лїста виборча 
правильно уложена, що речпнець до реклямациї 
був кілька разів оголошений та що ніхто не ре
кламував. Староста, яе маючи причини допред- 
принятя яких-небудь мір осторожности в тій 
спокійній місцевості!, назначив комісарем вибор
чим Стан. Погіеля, завідателя дібр в Давидові і 
велів місцевому постерункови жандармерій пиль
нувати ладу при виборах. Коли в другій місцево
сті! вислано асистенцию війскову, то до Дави
дова не вислано єї, бо згаданії ГІопель занору- 
чив властям, що він докладно знає місцеві об
ставини і що до Давидова не потрібно висила
ти війска. Вибори (безпосередні) почали ся 11. 
марта зовсім спокійно. Аж коло 10 години рано
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вдерли ся до льокалю виборчого деякі урльои- 
ники, не втягнені до лїсти виборчої, на чолі їх 
Поснф Курковский, і зажадаліг від комісій ви
борчої, щоби їх припущено до голосованя. Хоч 
комісар виборчий представляв їм, що се немо
жливе, то вдерші ся урльопникн обставали при 
своїм жаданю так, що вкінци комісар виборчий 
уступив і видав їм карти до голосованя вислав
ши рівночасно післанцем телеграфічне запитане 
до староства на дворець в Сїхові н сій справі. 
Ся телєґрама наспіла до староства львіпского о 
1 годинї з полудня, але відповідь на запитане 
не надійшла перед ексцесом, бо Сїхів віддале
ний від Давидова о 6 кільометрів. Урльопникн 
не вдоволили ся виставленими їм картками до 
голосованя, стовпились перед льокалем вибор
чим і не припускали других виборців до голо
сованя. Віддано ледви 200 голосів. Мимо опору, 
який ставляв жандарм Кіс при вході' а иостен- 
фірер Рідель в еїнех льокалю виборчого з ґве- 
ром в руках, вдерла ся товпа люднії до середи
ни і жадала, щоби жаданим урльопникам вида
ти і «більші папери* ( т .  є. карти лєґітимацийні). 
Сему жаданю не можна було вдоволити. Але 
товпа не слухала оправдань комісари виборчого 
що таких карт він не має під рукою, а, видер
ши коли з суеїдиого плота, вививаючи ними 
безчестячи всіх і кидаючи камінєм, вдерла ся 
до внутра і напала на комісию виборчу. Пять 
членів тої комісій як і Попель вискочило 
вікном і старалось спасти себе утечею. Сьвя- 
щеника місцевого, що лишив ся на місця, 
зневажено і ледви повело ся деяким парохня- 
нам оборонити єго. За  те побито начальника 
громади. Другі члени комісиї спасли ся щасли
во, бо злість напастників була звернена головно 
проти Попеля. Попелі, сховав ся до касарнї жан
дармерій, що містила ся в тім самім будинку. 
При східках входових станув постенфірер Рідель, 
але єго здрулено, почім товпа вдерла ся до сере
дини. Попель утїк тепер до кімнати постерунку 
жандармерского і затарасував двері шафою.
І се не помогло. Двері виважено. Попель утік до 
другої комнати а відтак укрив ся в комірці біля 
кухні. Тут єго придибано, втягнено до кухні і 
бито колами з плота по голові. Покровавлений 
підвий ся ще, виняв револьвер з кишені і стрі
лив до першого напастника, через ї ц о  зранив 
смертельно Дацька Черешша. В тій хвилп уда
лось ще жандармові! Кісовн надбігти і стрілити 
через ВІКНО ДО ТОВПІІ, хоч нікого не поцілив. Єго 
зловлено за руку і не дано ему ужити оружия. 
Ту хвилинку ужин Попелі, до того, щоби видо
бути ся з касарнї на двір. Колиж товпа заходи
ла ся коло того, щоби жандарма Кіса роззброїти, до
брав ся Рідель крізь люднії до Попеля і супро- 
вожав єго утікаючого горбком до двора. Товпа 
бігла за ними і кидала камінєм. Один уцілив 
Рідля в шию і він упав. В тій хвилп ударив 
хтось Попеля колом по голові так сильно, ІЦО 
розчерепив єму голову. Один з напастників ви-

закп не вертають. Доходить лише чутка, що ко- | 
закн враз з Стефаном Баторнм добувають с л а - : 
ви по Московщинї. Надходить весна. Маруся йде 
сумна і зболіла в степ, виходить на могилу і 
виглядаючи милого пересиджує тут Цілими дня
ми, доки хто з родини не приведе ЄЇ сплою до
мів. Одного дня вийшла Маруся, як звичайно, 
на могилу. Тут сиділа она довго, аж вкінци по
бачила від півночі! куряву. Она піднесла ся, зір 
свій утопила в ту сторону і пізнала козацкі 
сотій. Козаки їдуть поводи, нї один коник не 
вискочив наперед і не жене до могили; їдуть 
тихо і сумно, не випивають козаки списами, ие 
герцюють на конях. Зближилн ся до могили. 
Маруся видить, що за рядом їздців точить ея 
віз, за ним ступає білий кінь а на нїм довгий 
спис і наохрест зложений ясний меч, прикри
тий червоною китайкою, заслугою козацкою. 
Маруся поглянула, зітхнула, упала і сконала. 
Козаки не замітили дівчини і везли дальше ті
ло Остапа до села, де він бажав спочити на ві
ки. Сотник пристав перед хатою Марусі і спов
няючи волю Остапа, хотів віддати Марусі коня 
і козацку збрую.

Мати побігла за Марусею на могилу та 
найшла єї неживою. Збили домовину широку, 
до неї вложили тіло Остапа а побіч него тіло 
Марусі. Так похоронили їх і висипали над ними 
високу могилу.

В селі жалували довго родичів Марусі і

дер ему сеїічас револьвер. Рідель прийшов до 
намити, підбіг до убитого і стріливши знов зра
нив смертельно одного з  напастників. На те над
біг Кіс і їм двом повелось доперва розігнати 
товпу. Рідель вислав сеїічас телеграфічну вість 
о цілій пригоді через окремого нісланця до ста
роства лЬвівского. З  староства прибув небавом 
на місце комісар Еловїцкий. Війско, пів еска
дрони кінноти наспіло' трохи нізнїйше. Єло- 
вицкиіг застав вже спокій в селї. Він почав 
зараз доходженя, переслухавши насамперед 
членів комісиї виборчої і других сьвідків. В НО
ЧІ! увязнив вже двох проводирів: Круковского 
і Льостра і велів пошукувати за актами 
виборчими, котрі забрав був Круковский. Акти 
віднайдено звиї мкою спису голосованя. 0  гор
дині в ночн вернув Єловицкип до Львова,, 
щоби здати справу з всего. Повідомлено зараз; 
прокуратори» державну о цілій пригоді, а 12. 
марта рано виїхав на місце злочину судия слід
чий з прокуратором. Ж аидармерия робила сим 
часом дальші доходженя і вязнпла виновників. 
В цілості! увязнено 91 ліодий і відставлено всіх 
до суду краєвого у Львові. 14. марта вислано 
ще до Давидова компанію піхоти, бо роз яренк 
не уставало. Треба ще додати, що донеееня де
яких дневників, мов-то- Попелі, аґресивностю, 
своєю викликав ексцес, що стрілив до селяни
на не в самообороні а в. хвилп, коли старано ся 
товпу випхати з льокалю виборчого та що Єло- 
віїцки й велів виновників бити — що всі ті д о 
несена суть неправдиві.

Далі буде.

денутацию до цісаря і домагалися усуненжроз- 
норядженя язикового а поки то наступить, що
би запересталії виконувати так- звані «поручені 
ЧИННОСТІ! « .

Посол Енґель, молодочехг здавав 2-го мая 
иосольске сиравозданє, на котрім сказав, що 
Австрня так в політиці заграіадчній як і вну
трішній вступила на добру дорогу І що будуча 
більшість парламентарна мусить, бути славянь- 
скою.

Цісар Фратгц Поснф прнїхаь’ в; суботу по> 
полуднії осібним поїздом двірскихг з Петербурга, 
на дворець північної зелїзницї в Відни. Тут за
держав ся кілька хвиль і удав ся на стацию> 
Унтергетцендорфу звідки поїхав коляскою до 
Лїнци, де перебуває тепер цїсарепа. Архикнязь 
Ото і ґр. Ґолуховскпй висіли на двїрцп в Відни 
і поїхали до міста.

Росийский цар має приїхати в  вересни до 
Відня а потому удасть ся до Монци, де з'їде ся 
з  королем Гумбертом.

Квестиї інтервенцій держав межи Грецнєю 
а Туреччиною ще не порішено, а більша часті, 
прасп запевняє, що не була она іце предметом 
нарад. Одно тілько є иевною річню, що межи 
державами панує Цілковита однодушність, як 
належить поступати в справі всхідній. Всі дер
жави годять ся в тім, що Грещтя, сли схоче 
якої інтервенцій' держав, то мусить сама о ніо 
просити, але вже перед тим довжяа она відкли
кати полковника Васоса з Крети, а  своїй фльотї 
заказати робити шкоди надбережним містам 
турецким. На тенерішну акції» Грециї держави 
дивлять ся дуже скептично. Всі о т і  є тої гад
ки, що акция воєнна зближає ся до кінця і що. 
випаде она Цілковито на некористь Грециї, а то 
тим більше, що фінанси Грециї мають бути ду
же лихими. Сли прийде до інтервенциї держав, 
то «баиіоіи* запевняє, що при нагоді заключеня 
мира межи Грецнєю а Туреччиною буде пору
шена також квестня управильненя грецких фі
нансів в сей спосіб, що над зарядом державвих 
маєтків грецких буде поставлена европейска 
контроля. Догадують ся, що Туреччина поста
вить за уелівє мира: Спорожнене Крети, при
вернене границь з 1881 року, виключене Грециї 
від привілеїв капітуляцій' і заплата воєнних 
коштів.

Повнії кабінет відбув; онодї перше засїданє, 
на котрім президент міністрів Раілї заявив, що 
першою задачию нового нарляменту є  рекон- 
струкция армії. Без того неможливо провадити 
дальше з успіхом воєнііу акцию, аиї заключити 
користного миру. З  Риму доносять до «Роїіи 
Соггезр.* їцо Греция в найблизшім часі' зробить 
се уелівє, котрого домагають ся держави, щоби 
могли підоймити ся інтервенциї, а іменно зверне 
ся Греция до кабінетів з просьбою о посеред
ництво.

5  театрі) війни. Греки полишили Фарса- 
льос, нонеже боять ся, що турецкі віііска готові

Вісти політичні.
Кардинал Шлявх одержав з нагоди свого 

ювілею сьвященьсгва велику лепту ордеру сьв. 
Стефана.

В Теплицях чееких відбуло ся 2-го мая 
віче, скликане нїмецкими .лібералами. Участь 
брало 1.590 осіб і ЗО ліберальних послів. Посад
ник міста Зіґмунд критикував язикове розпоря
дженє для Чех і заохочував Нїмц'їв, щоби они 
ужили всіх средств до з ’анульованя сего для 
Пїмцїв шкідливого розпорядженя.

Посол Шлєзіиґер говорив, що се розпоря
дженє дотикає болесно Німців не тілько в Че-І 
хах але загально всіх Німців. Таке само віче 
відбуло ся і в Лїберцн, на котрім но кількох 
острих промовах иринято одноголосно резолю
ції», котрою узнано, що язикове розпорядженє 
для Чех і Моравії нарушує конституції» і є пу- 
бліічнпм насильством. Дальше домагае ся та 
резолюция, щоби всі нїмецкі посли вели як нан- 
острійшу і безвзглядну опозиції», щоби навіть 
опустили раду державну. Німецким послам кле
рикальним заявляє ся резолюция Остру нагану 
за їх теперішнє поведене в парламенті і взиває 
всі Ради повітові і громади, щоби они вислали

з того часу вііішло в приповідку, коли свати 
приходили сватати дівчину, щоби се сватане не 
було сватанєм Запорожця*.2).

Такий зміст повістки Чайковского »8теаіа- 
ніе /арогояса*. Головну основу до сеї повістки 
дала певно Чайковскому народна пісня, з котрої 
він нераз брав теми до своїх оповідань 3). Пісня, 
подана д. Ол. Колессою підходить дуже близько 
до сеї повістки Чайковского і се, що сказав д. 
Ол. Колесса про «Хустину< могли бн ми з пев
ними застереженими віднести не до «Хустини*, 
але радше до повістки Чайковского.

Колиж порівнаємо зміст повістки Чайков
ского з поезнєю Тараса «Хустина*, то побачимо, 
що в обох тих творах найде ся богато схожого. 
І т а м  і т у т  к о з а к  л ю б и т ь  д ів ч и н  у. К о- 
з а к  в и п р а в л я є  с я  н а  в ій н у  а д ів ч и н а  
в и х о д и т ь  н а м о г и л у, є г о в и г л я д а т и. К о- 
з а к  г и н е  на в ій н і  а т о в а р и ш і  в е з у т ь  н а  
в о з ї, в д о м о в и н ї є го  т іл о . З а  д о м о в и 
н ою  с т у п а є  к ін ь  к о з а к а .

Се, що так скажемо, становить головний 
мотив оповіданя Чайковского і поезпї Тараса. 
Сей головний мотив зложив Шевченко під впли
вом повістки Чайковского. Однак до сего голов
ного мотиву додав Шевченко епізод з хустиною,

*) Д а ш к е в и ч :  «Отзі.івч. о сочиненіи Петрова...* 
стр. 197—8.

8) Порівняй, «Ротгіеяоі когаскіе і рггег
М іс Ь . С г а ік о и ’ в к іе д о .  Ьірвк 1863 стр. 3—11.

котрий в звичаях сваташі а тим самим в укра- 
їньских народних піснях займає важне місце. 
Годі подумати собі сватали без того, щоби дів
чина не дарувала свому любому хустини. Тою 
хустиною велить Шевченко прикрити еїдло уби
того козака, та хустина буде опісля, як ее ми 
бачили з закінчена раньше писаної «Х устини* , 
з « К л а д о в и щ а *  Метлиньского і з  » П л а тк и  
н а  к о з а ч ь и х 'ь  к р е с т а х г »  Маркевича, висіти 
на хресті, над могилою козака.

Тим ріжнить ся «Хустина* Шевченка під 
«Біуаіаніа 2арого£са« Чайковского. Є ще поміж 
ними і нньші ріжницї. В повістці Чайковского 
дівчина, що полюбила козака, се донька замож
них родичів, в «Хустині* Ш евченка — се бідна 
наймичка-сирота, що полюбила рівнож бідного 
сїрому-козака. Поет дав і тут волю своїм гу
манним чувствам і відніс ея з щирою симпати- 
єю до любови бідних сиріт а з глубоким спів- 
чутєм до нещастя безталанної.

Повістка Чайковского вводить дальше цілу 
подію в час короля Стефана Баторого, «Хусти
на* Тарасова переносить ту подію на кілька де
сяток літ нізнїйше, бо компанійців (паняті кінні 
полки козацкі) стрічаємо в історій доперва від 
часів гетьмана Дорошенка (став гетьманом р. 
1665).

Се були би мої замітки над обома творами.
(Конець буде.)
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кождої хвилі атакувати місто. Рівнож і меш
канці Домокосу з обави перед входом турецких 
війск опускають ее місто і утікають до Лямії 
(Зейтунї) місцевости на полуднє від Фарсальос, 
близько заливу Зейтунї. Грецка армія — як 
впевняють — готова стоїть до бою. До поза- 
вчера не розпочато ще борби. Онодї Греки у- 
війшли знов до Епіру і заняли Філїпіядес. Турки 
знаходять ся все ще в Пентепіґадіїї.

Адмірали держав на Кретї позволили ме
шканцям острову заосмотрювати ся в живність 
в містах обсаджених европейскими війсками; 
против того запротестував провізоричний ґубер- 
натор Кретп Ісмаіл наша і жадає знесеня бльо- 
кадн або належитого єї заховуваня.

Н о в її її к и.
(+ )  Тероризм повиборчий. Сконсолідовані 

з  москвофілами Романчукісти жалують ся на 
тероризм виборчий, але як онн сами поступа
ють, нехай послужить отсей приклад доказом: 
В Залізцях був аґентом «ДнЬстра* міщанин Без- 
короваиний. Вже перед виборами грожено єму, 
що як буде голосувати за п. Барвіньским, то 
відберуть єму аґенцию. І дїйстно зараз по ви
борах Безкоровайному відобрала дирекция »Дні
стра* аґенцию. Вцравдї др. Кулачковский, ди
ректор »Дн'Ьстра« сконсолідував ся з комітетом 
т. зв. краєвим виборчим, але чи «Дн'Ьстерь* 
єсть аґенцпєю сего комітету і чи се розумно, 
щоби товариство асекурацнйне мішало ся в по
літичну борбу партийну і виступало против Ру
синів, котрі не мають вправдї патенту від іш. 
Романчука і Дїдицкого, але чимало зробили для 
Гуси, а навіть для концесій «Ди-Ьстра*, як от п. 
Барвіньский!

Кардинал Шлявх. З  Великого Варадину до
носять: Кардинал Шлявх принимав по причині 
сьвященичого ювілея численні депутацпї, між 
ними також жидівску. До неї так промовив 
князь церкви: »Бог написав дві книжки, біблію 
і природу. Зробити зрозумілою людям гармо
нію сих двох книжок, було провідним мотивом 
мого дїланя. Християньство і жидівство стоять 
на тій самій основі; жидівство не загине ніколи,
о, но позістане вічним сьвідком християньства і 
об’явлїня*.

— Курс для анальФабетів, т. є. науки читаня 
і писаня для осіб дорослих і неграмотних, уря
дило місто Львів, в школі мійскій ім. Конар- 
ского, де є директором п. Корпак. Виклади роз
почали ся вчера і від тепер що неділі будуть 
ся відбувати в годинах від 2 до 4 по полуднії.

— Гублять ся люде у Львові як дрібна монета.
Рапорт полїцийний нотує, що дня 28-го цьвітня 
згубив ся 10-лїтний син кондуктора колїєвого, 
Павло Гутсаковский, 30-го цьвітня щезли 4-лїт- 
на білявочка Ганя та 8-лїтнии чорнявець Іван 
Кулич, син зарібницї а 1-го мая запропастили 
ся 9-лїтний хлопчина Яків Тен і дві трилітні 
дівчинки Геля і Мариня.

Надто оповіщають, що видалив ся з дому
п. Володимир ГІ., б. суплєнт ґімназияльний, тер
плячий па сильний розстрій нервовий і вже від 
двох тижнів не вертає. Родина шукає за ним. 
Пана ГІ. пізнати можна по шрамі, що походить 
з операцпї на лівій стороні шиї.

— Огні. Дня 17-го с. м. згоріло в Ту чанах ко
ло Ярослава 7 будинків на фільварку п. Мицев- 
ского, разом зі збіжем, а крім того дві селяньскі 
стодоли. Шкоди виносять 2-5.000 злр.

-  Зміни на зелїзницях. З  днем 1-го мая ста- 
ция Вигода льокальної зелїзннцї Долина-Вигода 
буде отвореною не лише для руху товарового, 
але також для особового і пакункового. — Ста- 
циї Бурштин і Черепківцї-Серет на шляху Львів- 
Іцкани одержали назву »Бурштин-Демянів і Че- 
репківцї*. — На лінії Глибока-Бергомет межи 
стациямн Панка і Комарестіє-Слободя приста- 
нок Тиеовець, а межи Комарестіє-Слободя і За- 
дова прнстанок Бецків для руху особового і па
кункового. — На шляху ІІідвисоке-Тернопіль 
стацпї ІІідвисоке і ГІотуторп позістають далі 
поки-що для загального руху замкнені.

— Самоубийство. Дня ЗО. цьвітня вискочив 
в полуднє її. Б. з III. пов рха дому ч. 39 при ул. 
Личаківскій на брук хідника. Спровадив ся він 
до ішо пере кількома днями до тої каменицї 
разом з жінкою і двома синками. В критичнім 
дни рано почав об'являти ся сильний роз
стрій умисловий, що на него терпів від довшо
го часу, убрцв ся і прохожував ся нетерпеливо 
по комнатї. Коли війшов сторож каменицї, дав 
єму п. Б. виповнені картки мельдунсові, а на 
упімненє сторожа о білет з назвиском, щоби єго 
умістити в списі льокаторів, відрік: »по полуднії 
дістанеш добрий білет»? Сторож не догадуючи 
ся нічого, відійшов супокійно. По хвили, як жін
ка вийшла до кухні, вихилив ся крізь вікно і — 
як повідають прохожі — стрімголов кинув ся 
в діл. Не упав однак просто на хідник, але за
чепив ся о вивіску фрпзиєра, уміщену понизше 
поверха, і то з такою силою, що вивіска з силь
ними штабами зігнула ся. З  пошарпаним убра-
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нєм упав з відтам нещасний на хідник, з роз
битою головою і поломленими ногами. Окрова- 
вленому прийшли в поміч прохожі, і по удїленю 
можливої помочи перевезли до шпиталю, де по 
годині закінчив житє.

— Річницю наданя конституції! третого мая
сьвяткували 2-го мая представптелї ремісничих 
кругів. Капеля «Гармонії'* пригравала у стіп 
кіпця унії люблиньскої, а при звуках музики мо- 
лодїж бавила ся в обручі, танцями і в иньші 
товарискі гри. На верху кіпця повівала хоругов. 
Слідуючого дня рано о б год. обходила «Гармо
нія* граючи по улицях міста.

— Десять заповідий божих яко закон. Власти 
законодатні ировіициї Канзас в північній Аме
риці, зваживши, що загальна моральність упа
дає, що понятя етичні затирають ся, постано
вили десять заповідий божих вписати до книги 
законів і учинити їх обовязуючимн для горо- 
жан. Отже Мойсееве право містить ся нині в 
книзі статутів Канзасу.

— В Лїберци повішено ЗО цьвітня 20-лїтного 
убийника Бернарда Крутого з Махендорфу, ко
трого засуджено на кару смертн за убите в ввір
ений спосіб 60-лїтної крамарки Ернестини Айн- 
лєр і обрабованє. Під шибеницею Круше про
мовив плачливим голосом: «Будьте всі здорові, 
умираю радо. В моїм житю мавєм мало радіс
них днів».

— Консервоване цьвітів. Сели хочемо через 
довший протяг часу заховати сьвіжість живих 
цьвітів, не повнннісьмо мочити корінців в чистій 
воді, але вложнтн їх до розчину 5 ґрамів амо- 
нїякальної соли з літром води. Цьвіти задержать 
сьвіжість через довший час: в корисних услівях 
до десяти днів.

— Підземні люди. 0  трийцять миль від Пари
жа, в департаменті Лєр мешкають під землею 
люди, здаєсь ще від часів середновічних, 
Є то племя зовсім відрубне, непідчинене жа
дним правам францускої Републики: сидять 
у себе під землею — тож полишають їх цілко
вито в супокою. Подорожні, котрі навіщали ті 
підземні нори, оповідають, що такої як там нуж
ди, не стрічали навіть в Судані або в Китаю. 
Ж ителі тих піземель нечисленні: сотка ледво. 
Мешкають там з дїда-прадїда і є знані добре 
в околиця. Давнішнє, як поблизькі узгіря були 
покриті винними корчами, инакше вело ся під
земним жителям: витискали вино і вимінювали 
єго на товари. Нині винниці опустіли, жителі по
пали в страшну нужду і здичіли. Вже майже 
ціле отоліте жиє ціле племя оттак з воздуха. 
ІІе працює зовсім і не посідає’ жадних ередегв 
удержаня, житє кождого є правдивою загадкою. 
Сплять на сухім листю, варять в пуделках від 
консервів, призбираних на сьмітниках. Мала тіль
ко часті, жителів вбирає ся в лахмани: майже 
всі ходять в одягах — Адама. Очивидно, що до 
давних жителів прибувають часом нові: доволі 
там типів, які стрічає ся тілько по вязницях. 
ІІідземельникп жиють в стані цілковитого упад
ку і фізичного і морального. Ж иють житєм ди
ким , а морально стоять без ііорівнаня низше 
чим найдикші племена. Нема там подружнії; ці
ле племя є неначе одним подружєм, бо женщи- 
ни уважають ся за спільну власність. І то всьо 
при кінци віку XIX біля Парижа!

— Утеча Греків. Неприхильна супроти Греків 
Хеие ї ї .  Ргезае помістила приватну телєґраму 
з Атнн про декотрі подробиці утечи Греків з під 
Лярісси до Фарсальос. Цілий гостинець того 
дня був завалений селянами, їх жінками, дітьми 
і масою череди та худоби. Серед тої цілої тов- 
піі ґальопом змагала артилєрия і кінниця грецка. 
За  ними цілком розсипана піхота. Нараз ви- 
бухла паніка. Хтось пустив поголоску серед пі
хоти, що тупіт коний кіньских то турецка кін
ниця. Темною ночию годі було зорієнтувати ся 
і піхота дала огня до своїх власних братів. Са
мі Турки хиба не вірили в такий переполох 
Греків, инакше були би могли цілу армію грец- 
ку знести тої ночи до нащаду.

— Землетрясенє. З Нового Норку доносять: 
На острові Ґвадалюпа було велике землетря- 
сенє. Сотки люднії пбґинулр. Осередком зе- 
млетрясеня була місцевість Монтсерат.

— Парівнанє скорости. Після обчислень спе
ціалістів, слимак порушає ся з скористию од
ного міліметра на секунду. В тім часі пішехо- 
дець робить один метр, кінь ступає два метри, 
чвалом посуває ся три метри, ґальопом нять 
метрів. Повно весляра перебуде в тім часі 8, 
морский паровець 10, ложвар 12, товаровий по
тяг 12, вихор 17 метрів. Потяг особовий і поч- 
товий голуб перебігають 18 метрів, кінь до роз
гону 25, поспішний 26, ластівка 45 метрів. Го
лос біжить зі скоростию 330 метрів в одній се
кунді а куля гарматна 450 метрів.

— Жіноча війна. В часі перегонів в ЬопдзсЬатрз 
прийшло до скандальної бійки між двома зо
рями нариского сьвіта товариского, панями Мар
віль і Дерваль. Бійку розпочала п. Марвіль, що 
уражена чимсь до другої, як тілько побачила 
єї на илощи перегонів, не могла вздержати сво
го гніву, але добувши боксера, кинула ся на 
ню і кликнула: »Як маєш відвагу, борони ся!< 
Заатакована та зранена н. Дерваль почала бо

ронити ся парасолькою і борба внвязала ся на 
добре, на загальну втіху нублики. Доперва по
ліції! удало ся розвести загорілі неприятельки. 
Судова розправа буде епільоґом скандальної 
події.

— биет ііі оііеге. До як сумних наслідків мо
же довести над міру розвинене почуте обовязку 
сьвідчить слідуюча траґічна пригода. Не один 
говорить, що нема то в' сьвітї, як вічно весела 
сьвіжа молодість, але і не один намятає добре, 
скілько то ВІН В ТІЙ МОЛОДОСТІ! мусів перенести 
горя і недостатку, заким добив ся якого такого 
становиска. Антін Ванке, син бідних родичів з 
Чехії, удав ся но покінченій ґімназиї до Відня 
на дальші студиї. Не так з грошем прибув він 
сюди, як радше з надїямц, що лєкцпями забез
печить собі прожиток. За  хату заплатив два мі
сяці наперед а щоби і на довше мати захист, 
жив 15 крайцарами денно, що їх видавав на 
сухий .хліб. Тимчасом шукав лєкциї. Хоч як 
іцастє від него сторонило, то таки удалось єму 
вкіпци занятн місце домового учителя в одного 
банкира. За науку двох молодих ґімназиястів 
дістав Ванке ЗО зр. місячно враз з цілим удер- 
жанєм. Все почало щасливо складати ся. Раз 
взяла Ванкого охота, виробити хлопцевії домо
ву латиньску задачу, а той з повним довірєм 
до відомостей свого ментора відписав гладко 
задачу і відніс до школи. Коли приніс єї відтак 
домів на задачі видкі були два великі штрихи. 
Домовий учитель зробив в задачі дві великі 
похибки, а кляса, яку ученпк одержав за робо
ту учителя, не була вдоволяюча. Ванке взяв со
бі сю немилу пригоду так дуже до серця, що 
постановив умерти. І дійсно по якімсь часі ечез 
без сліду. З  полишених паперів довідалась ро
дина банкира о єго намірі і стала за ним пиль
но пошукувати. Людяний банкир визначив на
віть відповідну нагороду. По кількох днях вия
вила ся страшна подія. Діти, що шукали на бе
регах озера Найзідерского (в Угорщині) за гри
бами, найшли трупа учителя. Кидаючи ся 
в воду, підрізав собі Ванке горло, (іиепї «іі осіє
те ре(Іа^о§ииі Гесеге.

— Потомки королевої Вікторії!. Старенька ан- 
глїйска королева числить 70 жіночих потомків: 
7 синів і доньок, 33 внуків і внучок, а ЗО пра
внуків і правнучок. Підчас іпістьдесяти літного 
ювилея нанованя, що наступить незадовго, будуть 
заступлені всі чотири ґенерациї королївскої ро
дини: королева літ 78, князь .Валїї 55, воєвода 
іїорку 32 і трилїтний князь Норку. Мабуть ще 
ніколи не входила аиглїйска королїйска родина 
в так тісні звязп носвояченя з европейскими 
домами пануючими як тепер. З  виїмкою коро
ля Юрня III. що числив 82 а панував 59 літ, 
ні один англїйский володар не досяг віку коро
левої Вікторій.

— Найновійше винайдене, Ґузики і кулі біляр-
дові з картофель, то послїдна повість, на яку 
здобув ся промисл при помочи чарівниці хемії. 
Під впливом деяких кислот дістають картофлї 
таку твердість, що можна їх обробляти неначе 
ріг, кіст або кість слоневу і передовсім нада
ють ся до виробу ґузиків і куль білярдовнх. А 
що набувають они також злудний вигляд ко
сти слоневої і мож їм легко надати довільний 
тон барви, так що й знатокн не зможуть роз
різнити сеї штучної кости слоневої від правди
вої, то се найновійше примінеиє картофель най
де борзо велике розповсюдненє, хоч би для са
мої дешевости матернялу.

-— Величезна риба. Величезного виза зловили 
сербскі рибаки в Дунаю недалеко Орсови. Є він
2 і ’/, метра довгий, 90 центиметрів широкий і 
важив 280 клґ. Нера сама важила 38 клґ. Вели- 
кана того перевезено до Пепіту, там продано за 
680 злр.

— Самоубийство на гробі судженої. Молодий 
пекар Беля Ааґі в Баї на Угорщині був від кіль
кох місяців заручений з хорошою баївскою дів
чиною, Рожею Бенедек. Вже починено всякі 
приготовлена до весїля, так перед двома тиж
нями занедужала суджена після якоїсь забави
3 танцями і по кількох днях бідненька померла. 
Рожу похоронено, але й Беля не видів причини 
довше жити. Пішов на кладовище і застрілив ся 
на єї гробі. Перед самоубийством написав зво
рушений пращальпий лист до старенької мате
рії, що для неї був єдиною підпорою.

— Відзначене. Є. В. Цісар надав команданто- 
ви стацпї жандармерії! у Львові Ів. Тарнавскому 
Срібний хрест заслуги.

Послїдні вісти.
Наради депутациіі квотових в ГІещтї 

розбили ся. На нарадах не могло прийти 
до ніякого порозуміня. Австрпііска дену- 
тацня разом з міністрами повернула до 
Відня.

В Епірі коло Пентепіґадиї побито Гре
ків на голову. Тепер нема вже ні одного 
Грека на турецкін території!, а навіть опу
скають і Арту. Натомість в Тесали мали 
Греки відобрати Туркам місцевість Кардіца.
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Цїнник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 5 мая 1807.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл...............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

,, кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Решові по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5% в. ав. з 10% пр. .
„ „ !> 4% %  „ льос в 50 л.
„ „ „ 4% ., в боль. по 200 К
„ краєв. 4 '/2% в- ав. льос в 51 л.
„ „ 4% в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (перша еміс.)
„ „ „ „ 4% льос. в 41 ‘/2 лїт
„ „ „ „ 4% „ в 56 лїт .

III. Облїґи за 100 зл.
Гал. фонду пропинац. 4°/0 в. ав. . 
Буков. „  „  5% „ „ .
Комунальні Банку кр. 5% (2 ем.) . 
п ,, „ „ 4»/,% (3 ем.)
Ножички краєв. 6% ва. з року 1873

„ 4% „ „ 1801
.. 4% по 200 кор. з р. 1853

м. Львова 4% по 200 кор.

IV. Льоси.

пла- жада- 
тять ють 

зл. кр. зл.кр. 
216 — 219 —

285
392
210
190

250

289
400

200

260

Адмінїстрация

РУСУІАНА

110 10 
100 -
96 70 

100 50
97 50 
97 80 
97 60 
97 40

110 80
100 70
97 40

101 20
98 20 
98 50 
9 '  ЗО 
98 10

97 90 98 50
103 — -------
102 — 102 70 
100 — 100 70
103 — -------

97 40 98 10 
97 10 97 80

| |  глядає анонсера.
Зголошувати ся в Адмін' їстрациї (ул. <» 

<  Коперника ч. 9, II. поверх) між го-
диною 12-ою а 1-ою в полуднє.

ДНЬСТЕРЬ а

Міста Кракова .
,, Стаииславова .

V. Монети :

Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росинский срібний 

„ „ паперовий
100 марок нїмецких .

24 50 26 50
41 — -------

5 62 
9 50 
9 55 
1 20

126 20 
58 50

5 27
9 60

1 25 
127 20 
58 90

Т. А. КАЛІЧЕЙ.

Робітна

у б р а н ь  ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25.,

(І. поверх)

приймає всілякі замовлена і виготовляє їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

3 4 -?

ТОВАРИСТВО ВЗАІМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти" Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацнйне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Елархій, обезпечае будинки, худобу, господарскі 
знаряди, збіже в зерні і соломі, сїно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най- 

низшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацийннми подають „ДнЬ- 
строви“ можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси »Днїстра« приймає Банк краєвнй 
при позичках гіпотечнпх.

На житє можна обезпечатн ся через „Днб- 
стерь“ після всіх можливих комбінаций в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім  язнцї.

Товариство взаїмного кредиту „Днйстерь"
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, принимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5%. Ґарантпя ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностпй, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає ся десята часть на удїл.

Зголошеня о удїленє аґенциї в місцевостях 
де «ДгсЬстерч.. не є заступлений, приймають ся.

(25-?)

За певну і добру льокацию
поручаєдіо

4 1/2°/о листи гіпотечні
44/0 листи гіпотечні коронові
5%  листи гіпотечні преміовані
4%  листи товариства кредитового земского
4 1/2% листи Банку краєвого
5% облїїациї Банку краєвого
4%  позичку краєву
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренуи державні 
Ті папери продаємо і купуємо по найточнїй- 

шім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

Б  А  Н  К  У
ГІПОТЕЧНОГО

Контора виміни і в ід д іл  
Д е п О З И Т О В И Й  ІІЄ р Є Н Є С Є Н І ДО 

льокалю  партерового в бу
динку банковім.

(1Г-1)

ж

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ 1
у М

приймає замовлена і посередннчи-гь в закупні':

Ц Г

І І

АҐЕН Ц И Я  ЧАСОПИСИЙ

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає; передплату на всї часописи у всяких 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

ЛІС ЛІС ЛІС ЛІС ЛІС Ж  Д е  І ' ’с  І Ж  Ч с  ЛІС ЛІС ЛІС ЛІС ЛІС ЛІС ЛІС

Р А В Д Гї

ІЛЮСТРОВАНЕ ПИСЬМО ДЛЯ РУСКОГО НАРОДУ
під редакциєю

Антона Березиньского
виходить у Львові тижднево кождої пятницї.

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з істориї, письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.
Передплата: В Австриї

71
77

За  граупцею

4 7 -?

(Ж

*
»*-хЖ

ж
ж
ЖХф*х-І-Х♦. • .♦мАх

Сьвітло церковне

впрост з; фабрики Іа по 70 зр., ,і 
64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне 
почавши від 70 зр. за бочку 

місце продукцігї.
Зі складів висилає: КАВУ по 5 кі

посилках почт. в ціні по: зр. 9-20 10-20 Ж
1 1 ЛІ/

10-70,1Г20, а специяльність по 12-20 франко
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3'70, X
4-10, 4-90 франко. — Иньші товари по X  

. ..умірених цінах. 12—12 Ж
ж ж ж ж ж ж ж ж  ? ж ж ж ж ж ж ж  XХу* хфч Ху» хфч Ху« Ху* ХуХ Х-|-Х | Ху* ХуХ Х|-і Х у » Ху« Ху̂  * і*

ж

На по №
'У*

ж

1 О с  О  . X  

Ж

. . . ' . річно 4 р. 
. . . піврічно 2 р. 
. . чвертьрічно І р. 
. . . річно 8 рубл. 

„ . . .  піврічно 4 рубл.
Редакция, адмінїстрация і експедицня 

Львів, ул. св. Миколая ІЗ.

— — _А> аХс /(>.

Вже появила ся з друку

РУСНА КУХА РКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по  р у с к и

містить 41 знаменитих зуп.
Всі печені, які тілько можливі: Волові, баранячі,, 

вепрові і т. д.

Байцованє шинок, роблене знаменитих ки
шок і ковбас і т. н.

Мучні і яєчні страви

Б л н н п — П и з н і т. п.
Знамениті рускі пироги печені з сиром, капу

стою і т. II.
Роблене вкусного набілу і т. п.

Все в рускій мові.

Цїна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. висилає 

франко Друкарня народова Ст. Манєцкого і Спіл
ка, Львів. Готель Жоржа.

Руска справа
в р о к а х  1 8 0 1  —1 8  9  4

НАПИСАВ Н. В.
Цна 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.

Дістати можна в книгарнп Тов. ім Шевченка, або в Ставропигійскій.

Видає й відповідає за редакцию: Т єофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Шіпіковского.
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